刚买一个多月的爱车被人砸成这个样子

省吃俭用呵护爱车的小两口 站在车边愣了很久说不出话

打电话有稿费

宝宝出生时,岳父送了这辆轿车

"右前窗玻璃被砸了个碗口大的洞!""车前挡风玻璃也被砸裂了。"昨日,丰乐路宋寨南街附近,一辆崭新的日产阳光轿车"锁"住人们的目光。随后赶来的一对小夫妻看着爱车,愣了许久,半天没能说出一句话。 郑州晚报记者 常亮 文/图



小赵在仔细检查车内受损情况。

看到这一幕,他和妻子站在爱车前愣了许久

昨日上午10点,东风路巡防队员马子坚与两名同事巡逻到丰乐路宋寨南街附近时,路西人行道上停靠的一辆崭新的日产阳光轿车紧紧地"锁"住了他们的目光:"右前窗玻璃被砸了个碗口大的洞!"3人沿轿车周围仔细检查发现,"车前挡风玻璃也被砸裂了"。

"一人看守车辆,两人去周围打听车主信息。"然而,两名队员几乎问遍了附近所有商户依旧毫无收获,之后他们拨打了报警电话。

几分钟后,接警民警到达现场,先根据车辆信息找到车主的联系方式,然后又经过多次重复拨打,最终才把事情通知给了车主。

宝宝出生时,岳父送了这辆轿车

经过夫妻二人仔细检查,车内并无任何物品丢失。

轿车的男主人姓赵,27岁。"9 月初刚上完车牌,因为买来的二手 房那儿没有院子停车,才想到晚上 把车停在这儿。真没想到会……" 他满脸心疼地蹲在车旁。

严格来讲,这辆轿车是2012 年小赵结婚时妻子家打算陪送 的嫁妆。然而,由于当时经济条 婴儿的年轻母亲从马路对面匆忙赶来。短短1分钟后,又有一名年轻男子飞奔而至。这对年轻夫妻,就是被砸轿车的主人。"这……"慢慢绕过

上午11点33分,一位怀抱

"这……这……"慢慢绕过 围观者在车边转了几圈,夫妻二 人站在车旁愣了许久,半天没能 说出一句话。

件不允许,岳父并未及时把这份 大礼送到他们手中。"今年孩子 一出生,爸爸就拿着他攒下的10 万块钱给俺俩买了这辆车,也算 是送给宝宝的一份礼物。"

"这辆车就是俺俩 的宝贝疙瘩"

小赵在2006年大学 毕业后成了一名网络维 修工作人员,月工资2000 多元,算上妻子的收入, 夫妻二人每月也就4000 元左右。

当然,除此之外,小赵家的生活情况也因爱车的到来而变得节俭了许多。"买坐垫、选饰品。最贵的就是导航,整整花了1600元。"车内所有的新"装备",都是他近一个月来省吃俭用买回来的。

希望永远别再发 生类似事情

昨日下午,记者再次拨打小赵电话时,他已经把车开到了4S店维修。由于当初没有购买玻璃险,这次更换两块玻璃的3000多元维修费全部要他自己承担。

"到现在我都不明白,为什么会有人砸别人的车?"经历过这次事件的小赵既感觉心疼又显得无奈,"希望永远别再发生类似的事儿。接下来省点钱把车修好,从此再也不把车停在那儿了……" 线索提供马先生(稿费50元)

宋女士(稿费50元)来电:棉纺路,一棵国槐主枝横在路中间阻碍交通,热心市民与巡防队员把树枝推到路边。 郑州晚报首席记者徐富盈实习生赵龙翱文/图

18年长这么大容易吗谁开的车,就不能慢点

昨日7点20分,棉纺路四棉门口东100米路北侧,一棵比碗口还粗的国槐主枝倒在地上,棉纺路巡防队员和几位热心市民正把树枝推到路边。

巡防队员宋新辉说,他们早班巡逻至此看到路中间横着这个大树枝,树枝挡了4/5的路面。队员们和几名热心市民把树枝推到路边。

路南侧小区门口50多岁的李先生说,4点左右,他听到一声巨响,从窗口向外看时,只见一辆奔马大货车从树边通过。

小区60多岁的张先生说,那辆奔马货车,是在树枝被挂断之后刚好行到那里。挂断树枝的是一辆水泥罐车,车速特别快,车本身又重,高约4米

的车顶正好挂到树枝上,把树 枝挂断了。

8点半,绿化队派出的清理工人赶到现场把树枝拉走。工作人员说,他们已经报警,"这棵行道国槐已长18年了,长出这个大冠不容易,这次几乎整个冠都被弄断了,这棵树等于废了。我们要追究肇事司机的相关责任。"

那人推的电动车 不是我的吗

什么?我早晨丢的那辆 也是他偷走的

清晨偷了人家的电动车,晚上又偷了人家寻找失物时所骑的电动车,在推着电动车跑的途中被失主发现报警。昨日,中原区检察院传来消息,今年58岁的张棉秋因涉嫌盗窃罪,被检方提出公诉。郑州晚报记者刘凌智

找车途中又丢了一辆

9月7日下午5点左右,在 中原路一家信贷公司上班的 李斌(化名),赶到中原路华山 路一停车场处,准备将前一天 放于此处的电动车骑走,却发 现车辆已丢失。

这辆电动车是公司为了 员工跑业务统一购买的,而且 车上配备了定位系统。这辆 电动车4200元购买,如果在 自己手中丢失的话,则公司 会从工资中扣除。

为了挽回损失,李斌喊来 女友兰兰,打开电脑对丢失电 动车进行追踪,发现车出现在 伊河路与秦岭路附近。

李斌赶紧带着女友骑着公司的另一辆电动车,赶赴至伊河路附近寻找,但直至晚8点半也没有找到。随后,两人在伊河路与秦岭路交叉口向东300米的一家饭馆就餐。

等两人吃过晚饭出来,更大的打击降临,刚放在门口的电动车又丢了!这一辆价值4000元。

一天偷了他两次

猜测小偷应该不会走远,两人顺着伊河路追赶查找,在伊河路与秦岭路交叉口处,兰兰看到一名50多岁的男子推着电动车跑,那正是他们所骑由动车

李斌快步上前抓住男子, 并打电话报警,没想到正是这 名男子一天偷了他两次。

犯罪嫌疑人张棉秋供述, 当天早晨6点多,他从家中出来转悠,在中原路华山路处, 发现了一辆黑色踏板式电动车,成色较新,也没有上锁,于 是趁人不注意,直接把车推到了二砂小区家属院院内。

晚上9点多,他从外面办事回来,走到中原区伊河路六十九中对面时,看到一家饭店门口放了辆灰色踏板式电动车,也没有上锁,便直接将车推走,没想到失主随后追赶来并报警。

线索提供 周逸 李昕艳